
TEST 1
1. Prodloužená pírka na hlavě bažanta obecného se nazývají:

a) Pouška
b) Ouška
c) Růžky

2. Větrníkem větří:
a) Veškerá spárkatá zvěř
b) Spárkatá zvěř (kromě prasete divokého)
c) Pouze jelen lesní

3. Pěnkavu jikavce a brkoslava severního u nás můžeš zahlédnout:
a) Po celý rok
b) Pouze v zimě
c) Pouze na jaře a na podzim

4. U většiny opeřených dravců bývá samice:
a) Větší než samec
b) Menší než samec
c) Tmavší než samec

5. Termínem dosled se označuje:
a) Lov za pomoci loveckého psa
b) Hledání postřelené zvěře spárkaté
c) Hledání postřelené zvěře drobné

6. Barva je:
a) Krev zvěře
b) Čerstvá stopa zvěře
c) Zbarvení srsti zvěře

7. Většina pěvců krmí svá mláďata:
a) Semeny rostlin
b) Hmyzem v různých vývojových stádiích
c) Dužnatými plody rostlin

8. Období páření prasete divokého se nazývá:
a) Honcování
b) Chrutí
c) Říje

9. V popisu jelena lesního nenajdeš:
a) Kelku
b) Hřívu
c) Sedlo

10. Pachové žlázy fíky má:
a) Liška obecná
b) Kamzík horský
c) Tchoř tmavý



11. Termínem skolení se označuje:
a) Ulovení kapitálního jelena
b) Říjné chování vydry říční
c) Hlasový projev lišky obecné

12. Srovnání ulovené zvěře na určené místo po společném lovu se nazývá:
a) Výlož
b) Výřad
c) Poslední leč

13. Mezi tažné hrabavé ptáky patří:
a) Tetřívek obecný
b) Koroptev polní
c) Křepelka polní

14. Část těla, které se u bažanta říká klovec, se u sluky nazývá: 
a) Zobec
b) Píchák
c) Klovec

15. Mláďata zajíce polního se rodí:
a) Holá a nevidomá
b) Osrstěná a vidomá
c) Vidoucí a holá

16. Český fousek je:
a) Honič
b) Slídič
c) Ohař

17. Ohaře rozdělujeme na:
a)anglické a kontinentální
b) malé a velké
c) anglické a evropské

18. Lovecká zbraň s jednou brokovou hlavní se nazývá:
a) Jednotka
b) Jednuška
c) Jednulka

Správné odpovědi: 1C, 2B, 3B, 4A, 5B, 6A, 7B, 8B, 9C, 10B, 11C, 12B, 13C, 14B, 15B, 16C, 14A, 18B


